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PUMEHEHME TEOPEMbBI O CPEeAHUX

(HepaBeHcTBa Kolun)

. CpenHee apudmMeTNYeCcKoe HECKOMNBbKMX
Ai HeoTpuLaTenbHbIX Ynucen donbLue nnm
PaBHO UX CPEeAHEro reoMeTpmn4ecKoro

2 al.az.“..an (120

n

| 3Hak paBeHCTBa OCTUrAETCs TOra U
v TONBKO TOrQd,q, = a, = - = a,,

' .
:
l \’ 7
= ] :
(o) -

~<
|

~ PaccMOTpUM YacTHblE Criyyau 3Tow
/. Teopembi: ~

/ "\ ' = — s = b =1
/ ' /// A Sin B Sin C D’ ;a% S‘\(\ gO Y= 1 (x+£/}/ "
/ : / 2:%¥C x= 25 + 45 ¥)= o2



a—+b

'lycTb n=2,a>0,b > 0, TOrAa = Vab: A
1
'lycTb n=2, a>0, TOr4ag + - > 2 i
n I\
lyCTb n=3a >0, b = 0, c = 0, TOrAga ]Q
a+bA4€ 4
> vabc g
: ,.-..-.3.,. me. pae..3@Mb, YMO Or15 8CEX Ak
L HeompuyameslbHbIX a,b,c 8bIOIHAMCS 7

HEPaBeHCMBC,2 + p2 + ¢% > ab + bc + ac
2 J[loka3aTenbCTBO. 42 4 b2 > 24b

a’ 4+ c% = 2ac

*cz + b% = 2¢ch
2a% + 2b% + 2¢? > 2ab + 2bc + 2ac

y n 90

X=25y +
a b . 45 ol
~A~sinB~ sm = cin 9 y= (x+
“'% & { 25 + 45 Winy)<
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HepaBeHCTBO bepHynnu
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